22.11.2006., Zagreb

5. domaéa zadaéa iz Osnova elektrotehnike i elektronike

1. Nacrtati smjer sile i izraCunati njen iznos za Sest pozicija kao na slici, ako je zadano:

I=30mA,B=04T,1=10cm.
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RjeSenje:

a) F =1Bsin £(I,6)=0,03-01-0,4-5in 90° =1,2 mN
b) F =1IBsin (I, E)=0,0012-sin 90° =1,2 mN

o) (,B)=0, sin 0°=0, F=0
d) F=1Bsin Z(I,B)=0,0012-sin 40° = 7713 uN

e) F=1Bsin £(I,6)=0,0012-sin 90°=1,2 mN

f) F=1Bsin £(I,B)=0,0012-5in 90° =12 mN
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f)

Sila djeluje okomito u papir.

Sila djeluje udesno.

Sila djeluje okomito iz papira.

\\%%\\ el

©Zeljko Stojanovi¢,2006




